

Фотоотчет средней группы «Лучики»

Тема: «Писатели родного края»

День славянской письменности и культуры – 24 мая

Воспитатели: Плешакова Е.Л.,
Гусева М.Н.

Цель: знакомство с творчеством писателей родного края.

Мы решили рассказать детям о писателе Викторе Петровиче Астафьеве, о смотровой площадке «Царь-рыба», о селе Овсянка, в котором открыт музей-мемориал его имени.

Дети сами попробовали, как писатели сочинить сказку. В ней жили лиса и волк, которые решили за рыбой отправиться на сказочную планету. Для путешествия им нужна была метла Бабы Яги. Но Баба Яга не захотела им её отдать. Тогда они воспользовались шапкой-невидимкой, слетали на метле на планету, вернулись к Бабе Яге, отдали метлу, извинились и угостили её рыбой.

День славянской письменности и культуры ещё не совсем понятная тема детям средней группы. Говорили с детьми о том, как раньше люди писали друг другу письма, а сейчас в наше время общаются по интернету, пишут сообщения.

Возникла идея написать письмо Ване Бирюкову. Всей группой делились, какие у кого новости, а воспитатель записала их на бумаге. Нашли даже почтовый конверт. Когда Ваня получил письмо, все с интересом его слушали, а потом всем Ваня ответил на вопрос «Как у тебя дела? Чем ты занимался?». Оказалось, что Ваня катался на велосипеде и упал... Помогла зелёнка!



